CBeToBBbIC BOJHBI — 11 K

Bapuant Ne 1

Bapuant No 2

Jlyd cBeTa najaeT Ha 3epKajo o[ yIJIOM
35k ero moBepxHoCTU. YeMy paBeH yroi
MEX/1y NaJar0IUM U OTPaKEHHBIM
ayyamu? YeMy paBeH yroi OTpakeHus?
CraenaiTe 4epTex.

JIyu cBeTa majaeT Ha 3epKajio
nepneHIuKyJsspHo. Ha kakou yron
OTKJIOHUTCSI OTPA>KEHHBIN Jy4 OT
I1aJIaF01IEr0, €CJIM 3€PKajIo0 MOBEPHYTH HA
16°? Crenaiite 4epTex.

[Tpu momonm TuppaKIMOHHON PELIETKH C
nepuojaoM 0,02 MM MoyueHo nepBoe
Tu(dpaKIMOHHOE H300paXKEHHUE HA
paccrosiHAu 3,6 CM OT LEHTPAJIBbHOIO U Ha
paccrossHuu 1,8 M ot pemerku. Halinure
JUIMHY CBETOBOI1 BOJIHBI.

Ha nqudpaxuuonHyro pemerky
NEPIEHIUKYISPHO K €€ NOBEPXHOCTH I1aJ1a€T
ceer. Ilepuon pewerku 10° M. Bropoi
TUGpaKIMOHHBIA MAKCUMYM OTKJIOHEH Ha
30° OT IEepIEHUKYIISPA K PELIETKE.
OnpenenuTe AIUHY CBETOBOM BOJIHBI,
nafarolel Ha pemerky (sin30°=0,5) .

JlnHa BOJIHBI KPACHOT'O CBETA B BO3/IyXE
paBHa 700 am. KakoBa ajiiHa cBeTa B BOJIE

(HOK&S&TCJ’IB MMpCIIOMJICHUA BOJAbI PABCH
1,33)?

JlnHa BOJIHBI XKEITOTO CBETA HATPUS B
BakyyMme 590 um, a B Boje 442 um. Kakos
MOKa3aTesb MPeJOMIICHHUS BOJbI ISl TAHHOTO
ceera?

JIBe KOrepeHTHBIE CBETOBBIE BOIHBI MPUXOAAT B HEKOTOPYIO TOUKY IIPOCTPAHCTBA C PA3HOCTHIO
xona 2,25 mxm. KakoB pe3ynbpTaT HHTEpPPEPEHIIMU B 9TOM TOUKE, €CJIU CBET:

KpacHbidl (A=750 uM)

3enénbiid (A=500 HM)

B dem coctouT siBieHHe nucniepcun cBeta’?
JleticTBHe, Kakoro mpuOopa OCHOBAHO Ha
3TOM ABJICHUUN?

MoryT 1 uHTEpPEPUPOBaTH CBETOBBIC
BOJIHBI, HJIYIIIME OT JIBYX JICKTPUICCKUX
jamrr?




